



## 姊妹花 跑社区 温暖中秋系列活动

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事



出境社区:市中区阜桥街道刘庄社区

# 旧楼穿上了“新裙子”



本报济宁9月16日讯 (记者 孔令茹) 20多年的老旧小区,如今焕然一新,全部都穿上了鲜艳的“黄裙子”。在市中区阜桥街道刘庄社区,每栋居民楼、每个沿街门面的墙壁全都粉刷一新,干净整洁的“黄裙子”让居民感受到了创卫给社区带来的新变化。

16日,记者走进古楷园小区,映入眼帘的是道路两旁及居民楼统一的黄色墙壁,虽然是小小的改变,但是全部统一起来立刻给人清爽、干净的感觉。小区四周的围栏也被刷成了蓝色,不仅遮盖了原本的锈迹斑斑,更给社区增添了一抹亮色。

“20多年的老房子,现在粉刷一下就像搬进了新楼房!社区干净了,心里甭提多乐呵了!”家住古楷园小区的郑阿姨说,最近一个多月来,社区工作人员和工人几乎每天泡在社区里,她和小区的几位居民经常送水给他们喝,感谢他们的辛苦劳动。

刘庄社区居委会工作人员告诉记者,一个多月以

来,社区工作人员俯身投入到创卫工作当中,粉刷墙壁、拆除乱搭乱建、清理卫生死角等都是重点工作,居民也从开始的“拒不配合”转变到现在的“喜笑颜开”,这都是因为“创卫”让居民看到了社区的新变化。

熟悉古楷园小区的市民都知道,这是一个老旧小区,居民的生活习惯多以“方便”为前提,楼前楼后大多被居民种上了蔬菜,一些不舍得丢弃的废旧家具就堆在门口,甚至还有居民在空地上搭建起了简易的棚子。这样一来,虽然极有生活的味道,但却让老旧小区更加脏乱。

“老小区也要有新面貌,也要向新型社区转变,居民有些生活的小毛病还是要改一改,但是也需要社区和政府持续关注社区,才能让社区创卫不是一阵风。”刘庄社区居民刘新明说,集中清理活动结束后,不仅需要社区居民自觉地维护,也需要大家一起努力,让干净整洁的社区一直保持下去。



旧楼穿上了“新裙子”。本报记者 孔令茹 摄

竹竿巷社区

## 社区健身园 即将投入使用

本报济宁9月16日讯 (记者 范少伟) 本报8月29日曾报道竹竿巷社区健身园《20多天了,咋还不装健身器材》,引起相关部门的重视。15日上午,济宁市中区教体局把30多件健身器材安装在健身园里,越河街道及竹竿巷居委会近期将会硬化健身园,群众不久就可到健身园里锻炼身体了。

16日上午,在竹竿巷社区健身园内,记者看到15日安装的健身器材未拆包装,地面还没有硬化。“我们都盼着健身园早点修好。”竹竿巷社区居民孙女士说,现在创城,大街小巷都有人清扫,这个园子也希望有人维护。

“用了两天的时间,体育部门加班把健身器材安装好了。”济宁市中区教体局相关负责人说,提倡全民健身,社区街道申报,符合规定的都会按照程序安装健身器材,体育器材安装好后属地管理。“近期将会硬化地面,最迟9月底全部整修好。”竹竿巷社区居委会主任张宝芳说,也希望群众保持社区环境卫生,自觉爱护健身器材。



# “金九银十”看房直通车 等看您!

齐鲁晚报·今日运河

济宁房产团购联盟会员招募进行中……

### 超级团购七步走

1. 报名登记
2. 统计核实
3. 联合看房
4. 洽谈
5. 团购
6. 签约
7. 后续跟踪

团购就是力量 实惠超乎想象

报名电话: 0537- 2366549

房产团购群: 219187401

齐鲁晚报·今日运河

我们努力为客户创造价值